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Gannay János -
az elfelejtett festő

Ezzel a címmel nyílt kiállítás március 2- 
án a budakeszi Erkel Ferenc Művelődési 
Központban, amely Gannay János (1905- 
1992) festőművésznek állít emléket. 
A Lajoskomáromban született művész az 
ötvenes évektől Budakeszin élt és alkotott. 
Aba Novák Vilmos és Glatz Oszkár volt a 
mestere. Életművét a műterem csendjében 
szorgalmas munkával hozta létre. Tagja 
volt a Művészeti Alapnak, díjak és elisme
rés nélkül, a művészetnek élt. Életműve 
szétszóródott, a szakma nem beszél róla, 
nevét nem ismerik, képeit elfelejtették.

Gannay János sosem vágyott hírnévre, 
dicsőségre. Sokszor lehetett látni az ut

cán, a piacon, ahogy háromlábú állványán, 
stafelájjal a kezében festett, vagy néhány 
gyors mozdulattal a vázlatkönyvébe raj
zolt. Az idősebbek talán még emlékeznek 
rá. A táj különösen vonzotta, felfedezte a 
festői környezetben elhelyezkedő Budake
szit. Remek utcarészleteket, csendéleteket, 
portrékat festett. Budakeszi festője volt. 
A különösen az izgalmas fény-, árnyék- és 
színhatások ragadták meg őt.

A kiállítás, amely március 20-ig várja a 
látogatókat, magángyűjteményből szár
mazó festményeken, rajzokon, vázlato
kon eleveníti meg újra Gannay József képi 
világát. Dévényi János

Vackor és Móric Budakeszire érkezett
Február elején két medve, Vackor és Móric érkezett a Ve
resegyházi medveotthonból a Budakeszi Vadasparkba. Az új 
kifutót február 17-én ünnepélyes keretek között adta át a kö
zönségnek a Pilisi Parkerdő Zrt. és a Vadaspark vezetősége. 
A medvéket és a későbbiekben ugyanide érkező öttagú far
kas falkát bemutató terület várhatóan a 30 éves intézmény 
új vonzereje lesz. A medvekifutót tavaly kezdték építeni. 
A három méter magas, kiugrás gátlóval felszerelt kerítés, és 
az annak belső oldalán elhelyezett villanypásztor szükséges 
biztonsági intézkedés, ha figyelembe vesszük, hogy Vackor, a
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Szemvizsgálat és kontaktlencse illesztés 
szemész szakorvos közreműködésével!

Vizsgálatra jelentkezés személyesen vagy telefonon.

Egyes szemüvegkeretek
30%-50%kedvezménnyel

legújabb, legfelejlettebb felületkezelését!
Előnyei: • karcálló • tükröződésmentes

• vízlepergető • szennyeződés- és portaszító

HOYA Progresszív lencsék /o kedvezménnyel!

Érdeklődjön üzletünkben személyesen vagy telefonon!
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kétéves, fiatal nőstény mackó testsúlya 140 kg, míg Móric, az 
ötéves hím medve 310 kg-ot nyom. A medvék nagy testsúlyá
hoz nagy testi erő társul. A barnamedve európai viszonylatban 
bátran nevezhető az állatok királyának, hiszen a legnagyobb eu
rópai emlősállat, melynek az emberen kívül nincs természetes 
ellensége. A medvék 4-6 évesen válnak ivaréretté és 10-11 éves 
korukig nőnek. Vadon 25 évig, állatkertben 50 évig is élhetnek. 
Naponta 15 kg élelmet esznek, ami a közhiedelemmel ellentét
ben elsősorban gyümölcsből és zöldségekből áll. Húst csak egy
szer kapnak egy héten.

A néphagyomány szerint február 2. az a nap, amikor a bar
langjából előjövő medve, ha saját árnyékát meglátva visszabújik, 
akkor még 40 napig tart a hideg.
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